

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 04.11.2020 Meldungsnummer: HR02-1005014391

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Exploris Health AG, Zürich, neu Wallisellen

Exploris Health AG (Exploris Health SA) (Exploris Health Ltd) Richtistrasse 7 8304 Wallisellen Risher Tödistrasse 52 8002 Zürich

Exploris Health AG, in Zürich, CHE-195.508.148, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 198 vom 12.10.2018, Publ. 1004475161). Statutenänderung: 23.10.2020. 28.10.2020. Uebersetzungen der Firma neu: (Exploris Health SA) (Exploris Health Ltd). Sitz neu: Wallisellen. Domizil neu: Richtistrasse 7, 8304 Wallisellen. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt das Anbieten von Produkten und Dienstleistungen mit Schwerpunkt in den Bereichen Gesundheitswesen, Beratung und Technologie. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen. Sie kann Patente, Marken, Lizenzen, Herstellungsverfahren und Immaterialgüterrechte erwerben, entwickeln, verwalten und verwerten. Aktienkapital neu: CHF 102'560.00 [bisher: CHF 100'000.00]. Liberierung Aktienkapital neu: CHF 102'560.00 [bisher: CHF 100'000.00]. Aktien neu: 10'256 Namenaktien zu CHF 10.00 [bisher: 10'000 Namenaktien zu CHF 10.00]. Ordentliche Erhöhung des Aktienkapitals. Die Gesellschaft hat mit Beschluss vom 23.10.2020 eine genehmigte Kapitalerhöhung gemäss näherer Umschreibung in den Statuten beschlossen. Die Gesellschaft hat mit Beschluss vom 23.10.2020 eine bedingte Kapitalerhöhung gemäss näherer Umschreibung in den Statuten beschlossen. Mitteilungen neu: Die Mitteilungen der Gesellschaft an die Aktionäre erfolgen durch Briefe, Fax oder E-Mail an die im Aktienbuch eingetragenen Aktionäre. Tagesregister-Nr. 41637 vom 30.10.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 198, Datum: 12.10.2018

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Zürich